
Doghe in VINILE con sistema a CLICK Unilin
Vinyl planks with Unilin CLICK system

PAVIMENTI VINILICI

VINYL FLOORINGS

SV
4

SV
4

SmartVINYL è un brand di BGP Trading

LISTINO SV4



collezione / collection SMART VINYLSMART VINYL
PAVIMENTO VINILICO EFFETTO LEGNO SPAZZOLATO

BRUSHED VINYL FLOORING WITH WOOD EFFECT

Smart Vinyl di BGP rispetta 

l'ambiente e soddisfa i rigidi 

requisiti europei (CE - E1 - BflS1) SV
4

32
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pavimenti vinilici / vinyl floorings

vinilico Cl.32 

150 x 1221 x 4 (0,4) mm 

spazzolato - spazzolato a registro

micro 4V

mq/pc 2,198

vinyl  Cl.32

150 x 1221 x 4 (0,5) mm 

brushed - brushed and embossed in register

4V micro

sqm/pck 2,198

TIPOLOGIA:

DIMENSIONI:

EFFETTO:

BISELLATURA:

IMBALLO:

KIND:

DIMENSIONS:

EFFECT:

BEVEL:

PACKAGING:

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV410SMART VINYL SV410

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV411SMART VINYL SV411

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV412SMART VINYL SV412

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV413SMART VINYL SV413

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV414SMART VINYL SV414

SPAZZOLATO A REGISTRO
BRUSHED AND EMBOSSED IN REGISTER

€ 40,75SV415SMART VINYL SV415

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV416SMART VINYL SV416

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV417SMART VINYL SV417

SPAZZOLATO
BRUSHED

€ 40,75SV418SMART VINYL SV418

N.B.: SPESSORE 4 mm!  /

DECORO

DESIGN

CODICE

CODE

BATTISCOPA IN PVC ESPANSO 10x70x2500 mm DECORATO IN ABBINAMENTO
DESIGN MATCHING EXPANDED PVC SKIRTING 10x70x2500 mm

SOGLIA DI DILATAZIONE IN ALLUM. ANOD. COMPLETA DI SUPPORTO - LUNGH. 2700 mm (COD. J/4+BU/4F)
ANODIZED ALUMINIUM TEE PROFILE WITH BASE - 2700 LENGTH (COD. J/4+BU/4F)

SOGLIA TERMINALE IN ALLUM. ANOD. COMPLETA DI SUPPORTO - LUNGH. 2700 mm (COD. P/4+BU/4F)
ANODIZED ALUMINIUM TERMINAL PROFILE WITH BASE - 2700 LENGTH (COD. P/4+BU/4F)

SOGLIA DI COMPENSAZIONE IN ALLUM. ANOD. COMPLETA DI SUPPORTO - LUNGH. 2700 mm (COD. L/4+BU/4F)
ANODIZED ALUMINIUM REDUCER PROFILE WITH BASE - 2700 LENGTH (COD. L/4+BU/4F)

CLICK UNILIN CLICK UNILIN 

FLOTTANTE / FLOATING

Tipo di posa / Installation

4 mm THICKNESS!

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES
------------------------------------------------------------------------------------------------

LISTINO/mq

PRICE LIST/sqm

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------

€/mt 6,18

€/cad 29,63

€/cad 29,63

€/cad 29,63

EFFETTO

EFFECT



1. Prima di cominciare
Cosa si deve fare per preparare il pavimento?
Lo Smart Vinyl deve essere portato nella stanza in cui verrà posato 48 ore prima. Durante questo periodo, le doghe devono rimanere nei loro cartoni e su una 
superficie piana. La temperatura della stanza deve essere mantenuta costante tra i 20 / 25 °C.
Come si prepara il sottofondo?
Assicuratevi che il vostro sottofondo sia piano, liscio, asciutto, pulito e solido. Qualsiasi residuo presente sull' area di posa deve essere eliminato. La superficie 
deve essere piana entro una tolleranza di 2 mm su uno spazio di 1,2 m, se non fosse così deve essere livellata per ottenere tale dato. Buchi o protuberanze nel 
sottofondo possono rendere difficile la chiusura a click tra le doghe. Nonostante il fatto che lo Smart Vinyl sia resistente all'acqua non deve essere utilizzato come 
barriera all'umidità. Il pavimento deve essere completamente asciutto prima della posa (umidità <2,5%). La responsabilità ultima di decidere se il sottofondo è 
sufficientemente asciutto per cominciare la posa è a carico del posatore. Se il sottofondo è costituito da piastrelle in ceramica, queste devono essere rese lisce 
attraverso l'applicazione di una sostanza cementificante in modo tale che le fughe vengano ricoperte.

Attenzione! - Produzioni diverse
Doghe di Smart Vinyl provenienti da produzioni diverse possono presentare variazioni di colore. Prima di procedere alla posa vi consigliamo pertanto di controllare 
il numero di produzione sui pacchi, e se fossero diversi di mischiare doghe provenienti da pacchi diversi così che la posa dia un effetto naturale.
Non posate lo Smart Vinyl sopra superfici morbide, come moquette o materassini. Questo prodotto inoltre non deve essere installato in zone altamente soggette 
ad allagamenti come le saune o ambienti esterni. Prevedere le soglie di dilatazione nei luoghi soggetti a sbalzi termici o in zone esposte al sole.
Unite le doghe con attenzione, assicurandovi che il click sia ben innestato prima di spingere la doga verso il basso. Attenzione a non sforzare le doghe in quanto si 
potrebbe causare dei danni irreparabili alla superficie.

2. Metodo di posa 
a. Durante la posa dello Smart Vinyl ricordatevi di lasciare uno spazio di circa 6 mm lungo il perimetro della stanza. Nella fase iniziale dell'installazione potete 
cominciare a contatto con il muro e dopo 2-3 file spostarvi di 6 mm dalla parete inserendo degli spaziatori per mantenere la distanza. Iniziate la posa dall'angolo 
sinistro ricordandovi di lasciare uno spazio di 6mm dalla parete di sinistra.
b. Inserite la parte terminale della seconda doga ad angolo con la prima, poi posate. Completate la prima fila alla stessa maniera.
c. Collocate l'ultima doga a faccia in giù e il lato corto della chiusura verso il muro. La distanza con la parete deve essere di 6 mm. Marcate dove dovrete tagliare la 
doga.
d. Iniziate la seconda fila con il pezzo avanzato dal taglio della fila precedente. Il pezzo dovrebbe misurare almeno 30 cm, se non fosse così iniziate con una doga 
nuova e tagliatela per un lunghezza maggiore dei 30 cm.
e. Posizionate la doga ad angolo contro la lista della fila precedente, premete in avanti e in basso allo stesso tempo.
f. Installate la parte corta della doga ad angolo contro quella posata precedentemente e spingete verso il basso. Assicuratevi che combaci con la fessura di 
chiusura della fila precedente.
g. Sollevate questa doga e quella precedente, spingete per far scivolare la doga attuale contro la fila davanti così che si allinei con quella precedente. Ora potete 
spingere entrambe le doghe fino alla posizione orizzontale.
h. Dopo 2 o 3 file create una distanza di 6 mm dalla parete aiutandovi con degli spaziatori. Manteneteli in posizione durante tutta la posa e rimuoveteli solo nel 
momento in cui la posa è terminata.
i. Se la parete non è uniforme le doghe devono essere adattate ai suoi contorni. Disegnate i contorni dei muri sulle doghe, non dimenticate di lasciare uno spazio di 
6 mm dalla parete. Questa procedura dovrà essere seguita anche per la prima fila se necessario.

3. Posa su pavimento radiante
Lo Smart Vinyl può essere posato su pavimenti radianti seguendo le istruzioni precedentemente indicate, esclusivamente nel caso in cui la temperatura in 
superficie non superi i 27 °C.
IMPORTANTE: è consigliato posare lo Smart Vinyl solo su riscaldamento a pavimento a base di acqua, in quanto gli improvvisi e veloci cambi di temperatura creati 
dal riscaldamento derivante da fonte elettrica possono avere effetti negativi sulle doghe. L'azienda non risponderà di tale azione.

4. Cura e manutenzione
- Pulite utilizzando una scopa o un aspirapolvere con setole morbide
- Asciugate immediatamente eventuali liquidi rovesciati
- Inumidite lo straccio ed utilizzate prodotti indicati per la pulizia di pavimenti vinilici no-wax
- Proteggete il pavimento da una continua esposizione al sole
- Utilizzate delle protezioni, come ad esempio il feltrino sotto i mobili ed un tappeto all'ingresso della casa
- Se tenete animali in casa, assicuratevi che le sue unghie vengano regolarmente tagliate
- Non utilizzate pulitori abrasivi, ammoniaca o cera per la manutenzione del vostro pavimento
- Non tirate o fate scivolare degli oggetti pesanti lungo il pavimento

ISTRUZIONI DI POSA SMART VINYLISTRUZIONI DI POSA SMART VINYL

PAVIMENTO CONFORTEVOLE, RESISTENTE ALL'USURA E FACILE DA PULIREPAVIMENTO CONFORTEVOLE, RESISTENTE ALL'USURA E FACILE DA PULIRE

A COMFORTABLE FLOORING, WEAR RESISTANT AND EASY TO CLEANA COMFORTABLE FLOORING, WEAR RESISTANT AND EASY TO CLEANSV
4

RESISTENTE ALL'UMIDITÀRESISTENTE ALL'UMIDITÀ  -  PUÒ ESSERE POSATO ANCHE IN BAGNO E IN CUCINA -  PUÒ ESSERE POSATO ANCHE IN BAGNO E IN CUCINA

RESISTANT TO HUMIDITYRESISTANT TO HUMIDITY  –  IT CAN BE INSTALLED ALSO IN BATHROOMS AND KITCHENS –  IT CAN BE INSTALLED ALSO IN BATHROOMS AND KITCHENSSV
4

SV
4

ADATTO ANCHE CON RISCALDAMENTO A PAVIMENTOADATTO ANCHE CON RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUITABLE ALSO FOR FLOOR HEATINGSUITABLE ALSO FOR FLOOR HEATING

INSTALLAZIONE RAPIDA ED ECONOMICAINSTALLAZIONE RAPIDA ED ECONOMICA

FAST AND CHEAP INSTALLATIONFAST AND CHEAP INSTALLATIONSV
4



1. Before starting
What should be done to prepare the flooring?
You should bring Smart Vinyl in the room where you will install it at least 48 hours before. During this time the planks should rest in their cartons and on a 
smooth surface. The temperature of the room must be kept between 20 / 25 °C.
How do you prepare the subfloor?
First of all make sure that the surface is smooth, flat, dry, clean and solid.
Any kind of residue must be eliminated from the installation area. The surface must be smooth within a tolerance of 2 mm on an area of 1,2 m, if this data 
is not correct you should level the area in order to obtain it. Holes and protuberances on the surface can make it difficult for the click to close. The Smart 
Vinyl is water resistant, but it shouldn't be used as a barrier for humidity. The subfloor must be completely dry before starting the installation (humidity 
<2,5%). The ultimate responsibility whether the subfloor is ready for installation lays with the installer.
If the subfloor is made of ceramic tiles, these must be smoothed using a cement to cover the joints.

Attention! Different productions
Smart Vinyl planks coming from different productions can have slightly different colorations. Before installing we therefore suggest that you check the 
number of production on the packages, and if they are different then you should mix planks from different boxes so to give the flooring a natural effect. Do 
not install Smart vinyl on soft surfaces such as carpets or under layers. Do not install in areas with high flooding risks, such as saunas or outdoors. Pay 
attention to the tee profiles in places with temperature differences and in sun beaten areas. Join the planks carefully, making sure that the click is well in 
before pushing down. You must not force the planks because you may cause irreparable damage to the surface.

2. Way of installation
a. Remember to leave 6 mm distance from the wall all around the perimeter of the room. During the initial phase of the installation you can start against 
the wall and after 2-3 rows create the 6 mm space between the wall and the floor helping yourself with some spacers. Start installing your flooring from 
the left angle remembering to leave a 6 mm distance from the left wall.
b. Insert the end of the second plank at an angle with the first one and then push down. Finish the first row in the same way.
c. Position the last plank face down and with the short side without the click facing the wall. The distance to the wall should be of 6 mm. Mark where you 
will cut the piece.
d. Start the second row with the piece left from the cutting of the previous one. It must be at least 30 cm long, if not start with a new plank and cut it at a 
length above 30 cm.
e. Position the piece at an angle with the one of the first row, push forward and down at the same moment.
f. Install the short side of a new plank at an angle against the previous one and push down. Make sure that the planks are positioned well in the click split 
of the first row.
g. Lift the two last pieces and push so that the last piece can slip against the row ahead so that it aligns with the previous one. Now you can push both the 
pieces down to an horizontal position.
h. After 2 or 3 rows create a distance between the wall and the flooring of 6 mm helping yourself with some spacers. Keep them in position all the time 
until the end of the job.
i. If the wall is not homogeneous, the planks must be adapted to its outline. Draw the profile of the wall on the planks and don't forget to leave a 6 mm 
distance between the wall and the floor. This procedure must be followed also for the first row if necessary.

3. Installation on floor heating
Smart Vinyl can be installed on floor heating following the above instructions, exclusively when the temperature does not go above 27 °C.

IMPORTANT: We suggest to install Smart Vinyl only on water based floor heating, the quick and unexpected temperature changes, consequence of the 
electrical based floor heating can have negative effects on the surface of the flooring. We will not answer for this.

4. Maintenance and care
- Clean the flooring using a brush or a vacuum cleaner with soft bristles.
- Immediately dry any spilt liquids
- Use a damp mop and the special products for the cleaning of no-wax vinyl floorings
- Protect your flooring from a continuous exposure to the sun
- Use some protections such as felts under your furniture and a carpet at the entrance to your house
- If you have animals in the house, make sure that their nails are regularly cut
- Do not use abrasive cleaners, bleach or wax for the maintenance of your flooring
- Do not pull or drag any heavy objects across the floor

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR SMART VINYLINSTALLATION INSTRUCTIONS FOR SMART VINYL
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Via S. Lucio, 37/13  -  24023  Clusone (BG) - Italy

 +39 0346.25200 / 27055 - +39 0346.25252

www.bgptrading.com - info@bgptrading.com


